

Организацию образовательной и воспитательной деятельности в каникулярное время в многопрофильном учреждении дополнительного образования обсудили в ходе семинара, который прошел во Дворце.

О современных формах организации летнего детского отдыха рассказала заместитель директора Анна Ивановна Маматова, открывая семинар.

Затем слушатели курсов [БелиРО](#) посетили мастерклассы и мини-тренинги от педагогов Центров: играли в игры, танцевали и слушали музыкантов, познакомились с работой костюмеров и декораторов, мастерили поделки и рисовали.

Семинар прошёл легко и плодотворно, надеемся, что гостям у нас понравилось, а полученные знания пригодятся в работе с детьми!



